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i von 270 € sind €.

. | Zeichne einen Zahlenstrahl und kennzeichne darauf
durch Punkte die Zahlen
@os  ®F  (© (D24

. | Berechne das Doppelte der Summe von a, b und c.

a=3.1 b=2 c=21
5 2
O ]‘I‘I 0 We&che“l'}b})ildur;gen
— |: I_I_I_H sind Wiirfelnetze?
A B 8 B

Ubertrage und erginze die Abbil-
dung zum Netz eines Quaders.

. | Ein ,,Codewort* besteht aus dre1 Zeichen. Wie viele

Moglichkeiten gibt es, wenn die Zeichen 4 und O zur
Verfiigung stehen?

"| Berechne 3x + 1,5 fiir x = ; .

gz V
P Wie heif3t das Winkelpaar?

]|

. | Gegeben ist die Gleichung o : ¢ee =[]

Gleiche Symbole bedeuten gleiche Ziffern, unterschied-
liche Symbole bedeuten unterschiedliche Ziffern. Bele-
ge die Symbole &, ¢ und U so mit Ziffern, dass eine
wahre Aussage entsteht.

. | Zeichne nach Augenmal die folgenden Winkel mit den
angegebenen Grofen.

a)a =70° b) p=100° » =20°

Miss die Winkelgrofen und gib die jeweilige Abwei-
chung (mit + oder -) an.

| Berechne. a) 3 von 70 € b) 25 % von 60 €

" | Fertige eine Stellentafel an und trage die folgenden Zah-

len ein. a)54 b)0,45 c¢)0,025

Max hat 3 Sporthosen, 3 T-Shirts und 2 Jacken. Auf
wie viele unterschiedliche Arten kann er sich anziehen?

" | Wie nennt man ein Parallelogramm mit einem rechten

Winkel?

Trage die Zahlen 1, 3, 5, 7 und 9 so
in die leeren Kreise ein, dass die vier
Zahlen auf jeder Geraden die Summe
38 ergeben.

. | Die Waldschlosschenbriicke ist eine Strallenbriicke tiber

die Elbe in Dresden. Das Bauwerk ist eine Stahlver-
bundkonstruktion. Es besteht aus drei Abschnitten, den
beiden Vorlandbriicken und dem Stromfeld. Schitze die
Gesamtlan-

WE ge.
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l. Ubertrage die Stellentafel. Er- 1. | Skizziere das abgebildete Wiirfelnetz. | |
100110 |1 ginze die erste Zeile und trage Kennzeichne alle gegeniiberliegenden
dann die Zahl 12,025 ein. Fliachen jeweils mit der gleichen Farbe. —
2.

2. X 2,5 1

Wie viel Prozent sind 21 m von 28 m? .
4 | Ubertrage und ergénze.

3. | Zeichne eine Strecke 4B, die etwa die Linge deiner 2x +4
Fingerspanne hat, in dein Heft. Schitze diese Lénge und

gib eine untere und eine obere Grenze fiir deinen 3. , , , 5
Schitzwert an. Uberpriife durch Messung. Das Drel?ck ABC 1St, gleichschenk- \100>
4 @ +a - _ lig. Begriinde, dass diese Aussage B
: . =2 Welche Zahl muss fiir a eingesetzt wer- wabhr ist. /ﬁ‘
den, damit eine wahre Aussage entsteht? 4 . : _
" | Wahr oder falsch? 51 1st eine Primzahl.

Elefanten sind die grof3ten noch lebenden
Landtiere. Schon bei der Geburt wiegt ein

5. Q ;r-% Das abgebildete Netz ergibt ei-
(::. c .
< T ! Kalb bis zu ..... Kilogramm. Ergénze die

= ) -, nen Dodekaeder. Beschreibe die- 5.
’%}J!‘ ses Netz kurz mithilfe der An-
D
6. | Ein Zahlencode wird aus den vier Ziffern 1, 3, 5 und 7
gebildet. Wie viele verschiedene vierstellige Einstellun-
gen sind moglich, wenn jede Ziffer nur einmal vor-

zahl und Form der Seitenflachen.

(A) 20 kg oder (B) 50 kg oder (C) 100 kg

|| www.natur-lexikon.com

kommen darf ? 6. 2 der Fliche sollen farbig markiert

7. | Wer ist der élteste? 5
Tobias ist dlter als Peter, Kurt ist jiinger als Oliver, der werden. Wie viele Késtchen sind das?
ist dlter als Peter, aber jiinger als Tobias.

8. 7-| Wahr oder falsch? Mit den Ziffern 1, 2, 3 und 4 kann

(87

Gib ein Winkelpaar an und benenne es. man 16 zweistellige Zahlen bilden.

Schreibe siebentausendsechshundertzwolf als Summe
von Vielfachen von Zehnerpotenzen.

klasse6 9.doc 3 klasse6 9.doc 4



